



真摔还是假摔?

沪指跳水近2%后拉起,收跌0.83%连涨止步
创业板逆市创新高,两市依旧超百股涨停

周二的绿色十字星给市场提了个醒,昨日沪深两市纷纷低开后震荡盘整,沪指最终收跌0.83%,止步十连涨。而在整个A股,创业板指一枝独秀依然震荡走高,盘中甚至一度突破2400点的整数关口。昨日两市合计1.2万亿的成交量较周二有所萎缩,但依然创下连续7个交易日量能过万亿的纪录。而大盘一度跳水近2%后再度拉起,两市个股也有超百只涨停,市场是否“假摔”争议很大。

现代快报记者 刘芳 实习生 管沁雨

大盘“变脸”股王全通教育大跌5.19%

昨日沪深两市早盘低开,呈震荡走势,沪指弱势下跌逾1%,深成指也小幅下挫。此后,盘中券商、农业、一带一路、“互联网+”等相关个股走强,带动两市股指震荡上涨并一度翻红,但两市冲高动能不足,临近午间收盘大幅跳水。而在沪指和深成指震荡之时,创业板指依然保持了高昂的斗志,早盘突破2400点整数关口,之后受大盘拖累涨幅回落。

午后两市板块轮动,汽车电子、光伏、体育等板块纷纷活跃,沪深股市跌幅收窄。截至收盘,沪指跌30.68点,报3660.73点,跌幅0.83%,成交额6455亿;深成指报12757.10点,跌幅0.34%,成交6117亿;创业板指报2385.01点,涨幅1.15%,成交量1306.7亿元。

盘面上,昨日呈现板块轮动格局,津闽粤三地自贸概念股早盘领涨,午后汽车电子、猪肉、农产品等概念股涨幅居前。个股方面,两市共有150多只个股涨停,1349只个股全线飘红。联创节能、海印股份等跌幅居前,跌幅均超过5%。全通教育昨日大跌5.19%,收盘价逼近300元,但仍稳坐第一高价股宝座。

这两天股市有变脸迹象,让炒股的大爷大妈们也绷紧了神经。昨天开盘前,新街口一家券商营业部的散户厅里,魏大妈表示,她看大盘这两天震荡得厉害,要“早点来看紧点。”魏大妈进入股市才四五个月,赶上这波牛市赚了点钱,所以这几天特别谨慎。“大盘走得一会儿绿一会儿红,就怕涨了之后急跌。”



是打是撤,是个问题 CFP供图

机构:短期震荡调整可能性大

针对昨日沪深两市缩量调整的表现,金百临咨询的秦洪表示,成交量萎缩不利于短线A股的企稳,这说明了后续买盘减弱。另外创业板指有尾盘回落的态势,尤其是全通教育等近期多头旗手出现了回落的态势,看来短线A股市场的走势压力有所显现。“更何况已接近进入新一轮新股IPO的时间敏感周期,所以不排除短线A股市场出现调整的可能性。在操作中宜谨慎。”

源达投顾从技术层面分析,大盘昨日跳空低开后继续低走,

加之周二形成的吊颈线,技术走势着实不佳。“但两次触及5日均线后跌而不破,说明市场仍存蓄不少上攻能量。”源达投顾认为,指数再度走高概率不小,但从指标上看,近期或将承受回调的压力,“股指长期上行态势不变,短期震荡在所难免,预计市场热点切换、个股分化或将提速。”

建议投资者乐观中保持警惕,控制仓位,不盲目追高,适当关注前期涨幅不大的白马股,对涨幅较大的股票逢高了结,等待‘阶段顶’确立。”

[继续阅读>>>](#)

“韭菜指数”预示见顶?详见都10

大腕“葛优”杀进股市?详见都11

● 大腕说

高善文: 中期警惕两大风险

安信证券首席经济学家高善文昨日在报告中指出,A股中期需要警惕两个领域的风险:一是市场过快上涨产生的估值泡沫;二是财政冲击的次生影响如何演化,以及政策的应对,特别是是否会系统性地破坏企业盈利的恢复趋势。

网易



江苏彩民今年已摘11注双色球一等奖

第三。

当期计奖后,双色球奖池为3.50亿元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

截至2015033期,江苏彩民今年已揽得11注一等奖,二等奖266注。11注一等奖分别是:

1月18日,双色球第2015008期江苏喜中1注一等奖,被无锡彩民幸运中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,中奖彩票是一张机选的5注10元单式票,中得1011万多元。

1月25日,双色球2015011期江苏的1注一等奖出自淮安,中奖彩民在淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,拿出之前的一张5注10元单式彩票,进行了复

制,中得1200万元。

2月1日,双色球第2015014期江苏彩民喜中4注,分别是无锡2注,南通和扬州各1注。其中无锡的1注507万元大奖出自无锡4路458号32020224福彩投注站,这位幸运彩民自选了一张5注10元单式票,中奖508万元。另一位无锡彩民在锡澄二村15-17号32020258福彩投注站,复制了之前的一张5注10元单式票,幸运摘得507万元。南通的1注一等奖出自海门市丝绸路466号32060762福彩投注站,中奖彩票是一张5注10元的单式票。扬州的1注头奖出自扬州文汇西路303号32100692福彩投注站,这位幸运彩民复制了之前的一张胆拖投注的彩票,红球胆码3个,拖码8个,蓝球1个,中得513万元。

2月5日,双色球第2015016期

江苏3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注一等奖,合计奖金2056万元。

3月10日,双色球第2015027期江苏的1注一等奖出自苏州,中奖彩票是一张自选的5注10元单式票,其中第1注号码跟当期开奖号码完全一致,幸运中得500万元。幸运站点是苏州娄门路299号32050228福彩投注站。

3月22日,双色球第2015032期江苏喜中1注813万元的一等奖,被扬州彩民幸运中得,售出于江都大桥镇通泰路的32105725福彩投注站点,中奖彩票是一张复制之前所购买号码的5注10元单式票。

苏彩

● 彩市公告牌

常州中福在线旺角花园厅 三天两中累积奖

随着节节攀升的气温,常州中福在线也用连环奖迎来了温暖的春天。市中心旺角花园销售厅3天内中出2个累积大奖,为彩民朋友送上连连惊喜,为盎然的春意打了响亮的一炮。至此,该大厅今年已收获6个累积奖,其中包括4个25万元最高累积奖。

3月20日,旺角花园销售厅爆出25万元最高累积奖。据了解,中奖彩民是位男性老彩民,当天下午3点34分,他在“连环夺宝”游戏第二关拍出20颗绿宝石,一举拿下25万元重磅大奖。当时站在一旁的大厅工作人员正好目睹了大奖降临的一幕,还不忘拍下视频作为留念。

考虑到已经是周五下午,为了让中奖彩民及时领到奖金,工作人员提醒彩民抓紧时间赶到兑奖处兑取了奖金。

福运双至,3月22日,旺角花园销售厅再次爆出累积大奖22万元。据了解,中奖彩民经常到大厅玩“连环夺宝”游戏,也是位老彩民,之前还在厅里中过8万元的累积奖。当天晚上7点06分,他在游戏第三关拍出24颗绿宝石,由于奖池资金不足,该彩民中得了22万元的奖金。

自元旦起,常州市中福在线各大销售厅就开足马力频频向彩民送奖。截至22日,今年常州中福在线已中出包括17个25万元最高累积奖在内的22个累积大奖,其中旺角花园厅一马当先,以6个累积奖、4个25万元最高累积奖的骄人成绩位列各厅榜首。

张雁

● 彩市万花筒

常熟小伙喜中“好运十倍”40万头奖

3月17日,常熟32055598福彩投注站一位幸运彩民喜中“好运十倍”40万元头奖。90后的小陈,外省人,到常熟打工已经三年多了,一年前开始接触彩票。平时购买双色球、“快3”和刮刮乐,尤其钟爱刮刮乐,基本上投注站来新的票都会试试手气。17日,小陈下班经过福彩投注站,先是买好了当天开奖的双色球,出门之际看到海报“购‘好运十倍’,赢‘十倍好运’”活动广告,他抱着试试看的心态,花100元买了10张。他本想带回家慢慢刮开,旁边一个跟小陈较熟的彩民说:“就在这边刮吧,也许能中奖呢。让我们也开开眼

界吧!”于是小陈就站在原地开始刮开,刮到第4张,出现了“中奖号码”和“我的号码”都是20,小陈心跳加快,屏住呼吸,刮开后面的奖金区域,奖金40万元,小陈激动了,大呼:“真的中奖了,奖金40万元!”领奖时,小陈难掩喜悦之情,他说:“我正打算贷款买房,有了这笔奖金,我的负担和压力轻多了。”

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金40万元。“好运十倍”采用了“一对多”的游戏方式,即只有一个“中奖号码”,对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的号码”,玩法简单好记,

中奖机会多,游戏趣味性强。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

3月16日至4月16日,江苏福彩开展“购‘好运十倍’,赢‘十倍好运’”活动,凡在江苏购买“好运十倍”彩票,中得四等奖500元及以上,除获得中奖奖金外,还可获赠10张“好运十倍”彩票。相信好运一定会属于您!

苏彩



中奖票样